

租间房子,让孙子好好训练

文/图 本报记者 贾凌煜

♥许愿人:聋儿航航的奶奶
♥新年愿望:租间够两人住的房子



▲看着孙子航航,奶奶笑得很开心。贾凌煜 摄

“我们家是汶上的,为了给孩子进行康复训练来到济宁。”17日上午,在济宁市聋儿康复中心门外,一位老太太告诉记者,她的孙子叫航航,航航的父亲在工作中失去了右手,母亲是位聋哑人,航航出生后一直跟随爷爷奶奶生活。

“从小教他喊奶奶,就只能发出‘啊、啊’的声音。”说到这里,奶奶的眼圈泛起泪光。孙子一直不会说话,带他到医院检查后才知道是先天性耳聋。去年9月份,家人带着航航到济南做了手术,然后就到济宁进行康复训练。“现在一个月要交260元的房租,孩子康复训练每天5块钱,

就算家里再穷也得给孩子治病,不然孩子以后怎么办啊!”不识字的奶奶不停擦着眼角,心里想的全是孙子的未来。

航航的奶奶说,县残联得知航航的家庭情况后,给航航的父亲找了一份工作,每月600多元工资。航航爷爷已经62岁,偶尔还到工地上打工。如今,奶奶带着航航住在凌云小区一间5平方米的小屋里,晒不到太阳,屋内只有一张双层床和桌子,还有航航的几件衣服和从家里带来的几斤面条。祖孙俩来济宁已经一个月,每天吃面条度日。航航每天早上到康复中心学习,一直到下午五

点回家。航航不在家的时候,奶奶就到路边捡些废品、塑料瓶。“已经攒了一点,卖点钱,就能给航航多买几个作业本。”

“老师说有的孩子学两年就会说话了,我觉得航航也有希望。”虽然学习一个月,航航还没有明显进展,但奶奶坚信孙子一定能行。“过完年康复中心要搬家了,新地方距离现在住的地方得有3里路,正愁怎么办呢!”谈及新年愿望,航航的奶奶说,她想再找个近点的地方租个房子,小点没关系,够放张床就行了,能省一点是一点。

♥许愿人:水果店主张立梅
♥新年愿望:送女儿一个芭比娃娃

本报记者 孔令茹

张立梅今年39岁,三年前,为给两个孩子赚学费,她辞去物业公司的工作,与丈夫一起开了一家水果店。开店时女儿8岁,儿子只有1岁。

“一大家子人需要养活,狠狠心,借了点钱我俩就开店了。”张立梅说,开店后,每天天不亮就要去进货,晚上11点才能关门,挣钱比原来多了,但陪孩子的时间却越来越少。张立梅的水果店在解放桥农贸市场附近,为了照顾生意,她和丈夫晚上就住在店里,两个孩子跟着奶奶住在东城区,虽然同在济宁市区,但也要半个月才能见到一次。

张立梅说,女儿放假时来店里会给她带来纸条,上面写着“妈妈回家陪我”、“我想妈妈了”之类的话语,每次看到这些,张立梅总会偷偷抹眼泪。“女儿说原来虽然条件差,但她每天都能吃上妈妈做的饭,还能和爸爸妈妈一起散步。”张立梅理解孩子的抱怨,但为了生活只能维持现状。

“女儿从小就喜欢会说话、能换好几套衣服的芭比娃娃,但家里条件不好,一直没舍得买,到现在都觉得很亏欠她。”张立梅说,女儿今年上五年级了,还是很喜欢芭比娃娃,她希望能给女儿补上这个新年礼物。

♥许愿人:菜贩张广环
♥新年愿望:一部手机

本报记者 范少伟

17日上午11点左右,刘庄农贸市场,张广环卖姜的摊位不是很忙,有市民问价格,“每斤三块五。”张广环说完,市民说价格太高摇摇头走开了。“中午和下午生意会好些,早晨太冷了,买菜的居民不多。”张广环说。

张广环是任城区李营街道孙庄村的村民,家里种了七八分地的姜,收获后到农贸市场上去卖,挣钱补贴家用。她每天早晨六点出门,骑电动三轮车得一个小时,带着馒头咸菜,喝点白开水就凑合了一顿午饭。

冬天卖菜,天气暖和了,张广环就去工地上打工,扛包、搬

砖,这些体力活张广环都干过。“我今年50岁了,身体很好,家里有个智障的儿子,需要人照顾。”张广环说,丈夫身体不好,有心脑血管疾病,去年11月在济宁市人民医院住了一个多月,不能干体力活,一家人的生活全靠张广环卖菜、打零工支撑着。

“天黑路滑,我又没手机,如果6点回不到家他们会很着急。”张广环说,她一直想买部手机,方便自己和家人联系,但老人孩子有很多需要花钱的地方,自己就没舍得买,说起新年愿望,她就想要一部手机。

刚装修的房子,屋顶漏水了

经过多次协商,三方终达成维修协议

本报济宁1月17日讯(见习记者 张林) 17日,市民魏先生向本报反映,装修的新房还没入住,卧室及阳台墙顶出现漏水现象。经过多次协商调解,最终达成维修协议。

17日上午10点,记者来到常青路永泰新景湾小区魏先生家中。魏先生的房子在14层,房间为两室一厅结构。记者在西侧的卧室和阳台的墙顶看到,部分墙顶出现渗水现象,而阳台墙顶则出现爆皮,形成一条长约3米的缝隙,夹杂着墙皮碎片的水珠不时从缝隙中滴落下来,墙皮散落一地。

“刚开始供暖不久,房顶就出现潮湿现象,当时以为是天气原因没有在意,没想到越来越严重,到现在已经连续滴水7天了,之前找过物业两次,但一直没有达成维修协议。”魏先生无奈地

说,房子装修好后还没有入住,幸亏铺的是地砖,如果是木地板可就麻烦了。

随后,记者跟随魏先生和15层业主来到小区物业办公室,“预测漏水原因有两种可能,一是15层业主装修时破坏了地下暖气管道,二是施工方铺设的暖气管道出现裂缝或接口有缝隙。”物业公司一工作人员告诉记者,具体漏水原因需要凿开15层业主家地面,鉴定后才能得出结论,由责任人负责维修。

经过调解协商,魏先生、15层业主、物业公司、施工方四者,共同签署了一份维修协议。协议中写明,近期由15层业主雇工人破除地面,并提前通知相关人员到场鉴定漏水原因,如是管道质量问题,施工方承担全部责任,如果是装修破坏管道导致漏水,15层业主承担相关责任。



阳台墙顶的裂缝长约3米。本报见习记者 张林 摄

稀罕!吃出一个蛋中蛋!

本报记者 孔令茹

时间:2013年1月17日
地点:市中区老电子局宿舍
人物:83岁老人姜仁高

“真是件稀罕事,听都没听说过,别说亲眼看到了!”17日,在市中区老电子局宿舍,83岁的姜仁高老人吃鸡蛋时吃出了一个蛋中蛋,一家人看着这颗稀罕的小鸡蛋感到格外新奇。

姜仁高告诉记者,17日中午做饭时本想炒个鸡蛋,从冰箱里拿出几个鸡蛋准备打到碗里,当时就发现鸡蛋的个头都不小。“打前几个鸡蛋都很正常,可是打到这个鸡蛋时,不光有蛋清、蛋黄,还有一个小鸡蛋。”姜仁高老人说,小鸡蛋只有鹌鹑蛋大小,看上去很惹人喜欢,他当时就从碗里夹出里面的小鸡蛋,擦干净放到了一边。

“活了80多岁了,我还是头回见到这稀罕事,没想到还有双壳蛋呢!”姜仁高说,他和老伴把小鸡蛋留起来了,想留着给小孙子、小孙女玩,也顺便给他们讲讲“蛋中蛋”的趣事。



拿着“蛋中蛋”,老人笑得很开心。孔令茹 摄

有啥开心事,快来晒晒吧

几十年不见的老朋友终于见面啦、养了十几年的植物开花啦、争气的孩子考上名牌大学啦、吃上七世同堂的大团圆饭啦……日子越过越好,家里的喜事也越来越多,快来告诉本报跑社区的姊妹花吧,一起晒晒幸福喽!

本报推出“家有开心事”栏目,只要您家里或您身边有开心事、趣事、喜事,

就可以通过以下任意方式联系姊妹花,我们将聆听您的幸福,并与大家共同分享!

电话:18766865808 小孔
13506389427 小范
QQ群:111407690
邮箱:qlwbzmh@163.com